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        Jak odstranit vodoznak z PDF?

        Můžete obdržet některé soubory PDF, které na každé stránce obsahují vodoznaky, a chcete je odstranit, abyste získali lepší zážitek ze sledování. Ať už jde o vodoznak obrázku nebo textový vodoznak, slouží především k ochraně dokumentů před krádeží autorských práv. I když z různých důvodů musíme odstranit vodoznak z PDF.

        Potřebuješ Odstraňovač vodoznaku ve formátu PDF abyste se zbavili vodoznaku vloženého do dokumentu PDF. Tento příspěvek rád sdílí 3 efektivní způsoby, které vám pomohou odstranit vodoznak ze souboru PDF.

      

      

    

    
    	Část 1. Odeberte vodoznak z PDF pomocí Adobe Acrobat
	Část 2. Odstranit vodoznak z PDF zdarma
	Část 3. Odstranit vodoznak z PDF online
	Část 4. Často kladené dotazy o tom, jak odebrat vodoznak z PDF


  




      Část 1. Profesionální způsob odstranění vodoznaku z PDF pomocí Adobe Acrobat

      Měli byste vědět, že PDF je formát souboru, který vyvinula společnost Adobe k prezentaci dokumentů. Společnost Adobe má tedy určité specifické nástroje pro čtení, úpravy a převádění dokumentů PDF. Chcete -li odstranit vodoznak z PDF, můžete se spolehnout na Adobe Acrobat PRO DC. Jedná se o jeden druh oficiálního a profesionálního řešení pro vymazání vodoznaku PDF.

      
        Krok 1. 

        Otevřete webový prohlížeč a přejděte na web Adobe Acrobat Pro. Klikněte na Zahajte bezplatnou zkušební verzi tlačítko a podle pokynů nainstalujte Adobe Acrobat do svého počítače. Můžete jej zdarma používat po dobu 7 dnů.

      

      
      
        Krok 2. 

        Spusťte to Adobe PDF editor a otevřete soubor PDF. Klikněte Tools kartu a poté vyberte Edit PDF volba.

      

      
      
        Krok 3. 

        Chcete -li odstranit vodoznak z PDF, měli byste kliknout vodoznak a potom vyberte Odstranit z rozevíracího seznamu. Poté dostanete rychlou zprávu, která to říká Určitě vodoznak trvale odstraníte. Potvrďte operaci kliknutím na tlačítko Ano.

      

      
  

  
      Část 2. Jak odebrat vodoznak z PDF zdarma prostřednictvím aplikace Microsoft Word

      Chcete -li se zbavit vodoznaku v souboru PDF, můžete se rozhodnout převést PDF na upravitelný dokument Word a poté vodoznak odebrat. Tato část vám ukáže, jak na to.

      
        Krok 1. 

        Klikněte pravým tlačítkem na soubor PDF, kterému chcete odebrat jeho vodoznak, a poté vyberte Otevřít se A použití Microsoft Word otevřít. Nyní se zobrazí vyskakovací okno s výzvami Word nyní převede váš PDF na upravitelný dokument Word, klikněte OK tlačítko pro provedení převodu dokumentu z PDF do aplikace Word.

      

      
        Krok 2. 

        Po dokončení převodu PDF se váš PDF zobrazí ve formátu Word. Klikněte na Design kartu a poté vyberte vodoznak volba. Z rozevíracích možností vyberte Odstranit vodoznak Vlastnosti. Pokud používáte Microsoft Office 2010 nebo 2007, můžete přejít na Rozvržení stránky kartu, abyste získali možnost Vodoznak.

      

      
  

  
      Část 3. Jak odebrat vodoznak z PDF pomocí online odstraňovače vodoznaku PDF

      Na internetu je k dispozici mnoho odstraňovačů vodoznaků PDF a editorů PDF, které vám pomohou odstranit vodoznak z PDF online. Zde vezmeme populární PDF2 Vše jako příklad, který vám ukáže, jak odstranit vodoznak v PDF online.

      
        Krok 1. 

        Ve webovém prohlížeči vyhledejte a přejděte na PDF2 Vše web a poté otevřete soubor Online PDF Odstranit vodoznak stránky.

      

      
      
        Krok 2. 

        Klepněte na tlačítko Kliknutím vyberte soubor k nahrání souboru PDF do něj. Nahraný soubor PDF je omezen na 20 MB. Poté musíte zadat obsah vodoznaku, který chcete odstranit, a poté kliknout na Začněte mazat .

      

      
      
        Krok 3. 

        Dokončení procesu odstranění vodoznaku PDF bude chvíli trvat. Poté byste měli kliknout na stáhnout nyní tlačítko pro uložení upraveného souboru PDF do počítače.

      

      
         
           Ke stažení

        

        
          PDF Converter Ultimate

          	Prohlížejte, převádějte, upravujte a komprimujte soubory PDF bez ztráty.
	Podporujte oceňovanou technologii OCR a vynikající přesnost rozpoznávání.
	Převeďte PDF na obrázek jako TIFF, JPG, PNG, GIF, BMP, TGA a Microsoft Word, Excel, PowerPoint, Text, HTML a další.
	Přizpůsobte výstupní dokument PDF a zlepšete výstupní efekt.
	Podpora 190 jazyků a nabízí efektivní úpravy a převádění PDF.


          
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      
 

        

      

  

  
      Část 4. Často kladené dotazy o tom, jak odebrat vodoznak z PDF

      
        
          
            Otázka 1. Mohu z videa odstranit vodoznak?

            Ano. Pokud chcete z videa odstranit vodoznak, můžete video oříznout, abyste odstranili oblast vodoznaku, rozmazali vodoznak nebo se rozhodli nahradit původní vodoznak novým.

          

          
            Otázka 2. Jak přidat vodoznak do souboru PDF?

            Chcete -li přidat vodoznak do souboru PDF, můžete použít Adobe Acrobat Pro DC nebo některé online nástroje pro úpravu PDF. Zde můžete otevřít svůj dokument PDF v aplikaci Adobe Acrobat, kliknout na Nástroje, Upravit PDF, Vodoznak a poté zvolit Přidat a přidat do dokumentu vodoznak.

          

          
            Otázka 3. Jak aktualizuji vodoznak v PDF?

            Chcete -li aktualizovat vodoznak v dokumentu PDF, měli byste použít Adobe Acrobat Pro a přejít na funkci Vodoznak. Otevřete soubor PDF v Adobe Acrobat Pro, zvolte nabídku Nástroje, klikněte na Upravit PDF a poté vyberte Vodoznak. Nyní kliknutím na Aktualizovat snadno aktualizujete vodoznak v PDF.

          

          
            Otázka 4. Mohu odstranit vodoznak v aplikaci Microsoft Word?

            Ano. Dokument s vodoznakem můžete otevřít v aplikaci Microsoft Word, klepněte na kartu Návrh nebo Rozložení stránky, vyberte možnost Vodoznak a v rozevírací nabídce zvolte možnost Odebrat vodoznak. Další podrobnosti si můžete přečíst Jak odstranit vodoznak v aplikaci Word.

          

        

      

      Proč investovat do čističky vzduchu?

      Tento příspěvek vám představí 3 efektivní metody odstranit vodoznaky z PDF. K odstranění vodoznaku si můžete vybrat upřednostňovaný nástroj pro odstranění vodoznaku PDF.

    
      
        Co si myslíte o tomto příspěvku?

        	1
	2
	3
	4
	5


        vynikající

        Hodnocení: 4.7 / 5 (na základě hlasování 119)Následuj nás na     

      
 
    

    
      
        Více Reading

        	Nejlepší řešení pro rozdělení stránek PDF s PDF SplitterChcete vědět, jak rozdělit soubor PDF? Tento článek popisuje způsob rozdělení PDF pomocí bezplatného online rozdělovače PDF nebo profesionálního oddělovače PDF.

	Jak snížit velikost PDF online nebo na Mac / WindowsZkuste se naučit, jak komprimovat velikost souboru PDF s online kompresorem PDF nebo snížit PDF ve Windows nebo Mac zdarma, přečtěte si tento článek a najděte účinné způsoby.

	Jak převést PDF do HTML s PDF do HTML Converter
          Chcete převést PDF do HTML? V tomto článku můžete snadno a volně převádět PDF do HTML.

          


      

    

    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi
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    PDF Converter Ultimate 
    Aiseesoft PDF Converter Ultimate je profesionální software pro převod PDF, který vám pomůže převést PDF do Word / Text / Excel / PPT / ePub / HTML / JPG / PNG / GIF.

    
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.
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        Sledujte nás

               

      

      
        Získejte náš zpravodaj

        SUBSCRIBE

        Exkluzivní slevy pouze pro předplatitele!
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